

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2024 р.

Усім бахаї світу

Ніжно любі друзі!

Два роки колосального дев'ятирічного зусилля стрімко проминули. Друзі Бога твердо закарбували його мету у своїх серцях. По всьому світу бахаї поглиблюється розуміння того, що потрібно для подальшого розширення процесу розбудови громад і здійснення глибоких соціальних перетворень. Але з кожним днем, який минає, ми також бачимо, що стан світу стає дедалі більш безнадійним, а його розколи — чимдалі сильнішими. Ескалація напруженості в межах суспільств і між націями негативно позначається на народах і місцевостях у безліч способів.

Це вимагає відповіді від кожної сумлінної душі. Ми чудово розуміємо, що спільнота Найвеличнішого Імені не може розраховувати на те, що її оминуть муки суспільства. Однак, хоча на неї впливають ці муки, вона не збентежена ними, вона засмучена стражданнями людства, але не паралізована ними. Глибоке занепокоєння має спонукати до постійних зусиль, спрямованих на побудову громад, що дають надію замість відчаю, єдність — замість конфлікту.

Шогі Еффенді чітко описав, як процес «поступового погіршення справ людства» протікає паралельно з іншим процесом — процесом інтеграції, завдяки якому будується «Ковчег спасіння роду людського», «остання гавань» для суспільства. Ми радіємо, коли бачимо в кожній країні та регіоні справжніх практиків миру, зайнятих зведенням цієї гавані. Ми бачимо це в кожній розповіді про те, як серце спалахує любов'ю до Бога; як сім'я відкриває свою домівку для нових друзів; як соратники, ґрунтуючись на вченні Бахаулли, працюють над вирішенням соціальної проблеми; як громада зміцнює культуру взаємної підтримки; як сусідство чи село вчиться ініціювати й підтримувати дії, необхідні для власного духовного та матеріального прогресу; як для населеного пункту стає благословенням поява нових Духовних Зборів.

Методи та інструменти Плану дають кожній душі можливість зробити свій внесок у те, чого людство потребує нині. Реалізація Плану не є тимчасовою панацеєю від негараздів сьогодення, а, навпаки, засобом, за допомогою якого в кожному суспільстві запускаються тривалі конструктивні процеси, що розгортаються протягом поколінь. Усе це вказує на вкрай важливий, остаточний висновок: необхідно стійко та стрімко збільшити кількість тих, хто присвячує успіху цієї справи свій час, свою енергію, свою зосередженість.

Де ще, як не в принципі Бахаулли щодо єдності людства, світ може відшукати настільки широке бачення, яке змогло б об'єднати всі свої різноманітні складові? Як іще, крім як утіливши це бачення в устрої, заснованому на єдності в різноманітті, світ може зцілити соціальні переломи, що його розділяють? Хто ще може бути тією закваскою, завдяки якій народи світу зможуть віднайти для себе новий спосіб життя, шлях до міцного миру? Тож простягніть кожному руку дружби, спільних зусиль, сумісного служіння, колективного навчання та рухайтесь уперед як єдине ціле.

Ми усвідомлюємо, як багато енергії та сили породжує в будь-якому суспільстві його молодь, що пробуджується до бачення Бахаулли та стає поборником Плану. То з якою ж безмірною добротою, відвагою та цілком покладаючись на Бога молодь бахаї має зважитися зробити крок до своїх однолітків і залучити їх до цієї роботи! Усі повинні здійснитися, але молодь має злетіти у височинь.

Невідкладність цієї години не повинна затьмарювати особливої радості, яку приносить служіння. Заклик до служіння — це піднесений, усепроникний клич. Він приваблює кожную вірну душу, навіть ту, що обтяжена турботами й обов'язками. Адже в усьому, чим зайнята ця вірна душа, можна віднайти глибоко вкорінену відданість і довічну турботу про благополуччя інших. Такі

якості надають цілісності життю, сповненому різноманітних вимог. І найсолодшими моментами для будь-якого запаленого серця є ті, що проведені з духовними сестрами та братами в піклуванні про суспільство, яке потребує духовного живлення.

У Святих Усипальницях, з глибоко зворушеними серцями, ми дякуємо Бахауллі за те, що Він зростив вас і навчив Своїх шляхів, і молимо Його дарувати вам Своє благословення.

[Підписано: Всесвітній Дім Справедливості]